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Ⅰ 調査の概要 
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Ⅰ 調査の概要 

（１）目 的 

市では、現在、少子化対策への取り組み及び幼児期の学校教育・保育・地域の子

育て支援についての計画を示した「桐生市子ども・子育て支援事業計画」に基づき、

各種事業に取り組んでおり、2020 年度からの 5 年間を計画期間とする次期計画の

策定に向けた準備を進めています。 

この調査は、次期計画の策定にあたり、教育・保育・子育て支援に関する利用状

況や今後の利用希望を把握することを目的とし、調査を行いました。 
 

（２）調査期間及び調査方法 

調査期間：平成 30 年 12 月 6 日（木）～平成 30 年 12 月 31 日（月） 

調査方法：返信用封筒を同封して、郵送配布・郵送回収による調査、また、幼稚

園や保育所等においても回収を行った。 
 

（３）調査対象者 

項目 対象者 

就学前児童 市内にお住まいの就学前児童のいる世帯を無作為抽出 
 

（４）配布数及び回収数 

項目 配布数 回収数 回収率 
有効 

回収数 

有効 

回収率 

就学前児童 2,000 1,051 52.6% 1,051 52.6% 
 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱

います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回

答している場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）

で示しています。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出している

ため合計が 100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。し

たがって、合計値は 100％にならない場合もあります。 

・回答者数が 100 件未満の設問については、表のみの表記となっている個所があ

ります。
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Ⅱ 調査結果 
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Ⅱ 調査結果 

１ 就学前児童調査 
【① お住まいの地域について】 

問 1 お住まいの地区として当てはまる答えの番号 1 つに○をつけてください。 

「広沢小学校」が 10.7%と最も多く、次いで「新里東小学校」が 9.6%、「境野小学校」

が 8.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

東小学校 45 4.3%

西小学校 56 5.3%

南小学校 51 4.9%

北小学校 34 3.2%

境野小学校 86 8.2%

広沢小学校 112 10.7%

梅田南小学校 21 2.0%

相生小学校 74 7.0%

川内小学校 64 6.1%

桜木小学校 82 7.8%

菱小学校 40 3.8%

天沼小学校 79 7.5%

神明小学校 73 6.9%

新里中央小学校 73 6.9%

新里東小学校 101 9.6%

新里北小学校 17 1.6%

黒保根小学校 4 0.4%

わからない 26 2.5%

無回答 13 1.2%

合計 1,051 100.0%

4.3%

5.3%

4.9%

3.2%

8.2%

10.7%

2.0%

7.0%

6.1%

7.8%

3.8%

7.5%

6.9%

6.9%

9.6%

1.6%

0.4%

2.5%

1.2%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

東小学校

西小学校

南小学校

北小学校

境野小学校

広沢小学校

梅田南小学校

相生小学校

川内小学校

桜木小学校

菱小学校

天沼小学校

神明小学校

新里中央小学校

新里東小学校

新里北小学校

黒保根小学校

わからない

無回答
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【② お子さんとご家族の状況について】 

問 2 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字でご記入くださ

い。数字は一枠に一字。） 

「0歳児」が 22.0%と最も多く、次いで「4歳児」が 20.6%、「3歳児」が 19.0%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢算出基準日：平成 30 年 4 月 1日 

 

問 3 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さん

を含めた人数を□内に数字でご記入ください。お 2 人以上のお子さんがいら

っしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

【きょうだいの人数】 

「2人」が 43.9%と最も多く、次いで「1 人」が 33.3%、「3 人」が 17.6%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.0%

15.7%

17.7%

19.0%

20.6%

4.5%

0.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

0歳児

1歳児

2歳児

3歳児

4歳児

5歳児

無回答

33.3%

43.9%

17.6%

2.4%

0.8%

0.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

項目 度数 構成比

1人 350 33.3%

2人 461 43.9%

3人 185 17.6%

4人 25 2.4%

5人 8 0.8%

6人以上 2 0.2%

無回答 20 1.9%

合計 1,051 100.0%

項目 度数 構成比

0歳児 231 22.0%

1歳児 165 15.7%

2歳児 186 17.7%

3歳児 200 19.0%

4歳児 216 20.6%

5歳児 47 4.5%

無回答 6 0.6%

合計 1,051 100.0%
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【末子の年齢】 

「0歳児」が 31.0%と最も多く、次いで「1歳児」が 14.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた

関係でお答えください。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「母親」が 91.5%、「父親」が 8.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親

91.5%

父親

8.4%

その他

0.1%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

母親 962 91.5%

父親 88 8.4%

その他 1 0.1%

無回答 0 0.0%

合計 1,051 100.0%

31.0%

14.3%

13.7%

10.7%

12.8%

2.3%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40%

0歳児

1歳児

2歳児

3歳児

4歳児

5歳児

無回答

項目 度数 構成比

0歳児 217 31.0%

1歳児 100 14.3%

2歳児 96 13.7%

3歳児 75 10.7%

4歳児 90 12.8%

5歳児 16 2.3%

無回答 107 15.3%

回答者数 701 100.0%

非該当 350

合計 1,051
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問 5 この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えくださ

い。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「配偶者がいる」が 93.0%、「配偶者はいない」が 6.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたです

か。お子さんからみた関係で当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「父母ともに」が 54.6%と最も多く、次いで「主に母親」が 43.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者がいる

93.0%

配偶者はいない

6.9%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 977 93.0%

配偶者はいない 72 6.9%

無回答 2 0.2%

合計 1,051 100.0%

54.6%

43.8%

0.3%

0.7%

0.4%

0.3%

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 574 54.6%

主に母親 460 43.8%

主に父親 3 0.3%

主に祖父母 7 0.7%

その他 4 0.4%

無回答 3 0.3%

合計 1,051 100.0%
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【③ 子どもの育ちをめぐる環境について】 

問 7 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどな

た（施設）ですか。お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

「父母ともに」が 63.3%と最も多く、次いで「祖父母」が 42.2%、「保育所」が 32.7%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどな

た（施設）ですか。お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

「家庭」が 94.1%と最も多く、次いで「認定こども園」が 36.8%、「保育所」が 36.3%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.3%

30.3%

3.7%

42.2%

7.9%

32.7%

31.2%

4.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 665 63.3%

母親 318 30.3%

父親 39 3.7%

祖父母 444 42.2%

幼稚園 83 7.9%

保育所 344 32.7%

認定こども園 328 31.2%

その他 44 4.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 1,051

94.1%

17.9%

12.9%

36.3%

36.8%

2.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

項目 度数 構成比

家庭 989 94.1%

地域 188 17.9%

幼稚園 136 12.9%

保育所 382 36.3%

認定こども園 387 36.8%

その他 29 2.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 1,051
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問 9 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる

番号すべてに○をつけてください。 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 56.9%と最も多く、

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 47.4%、「いずれもいない」が 7.7%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 498 47.4%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 598 56.9%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 19 1.8%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 79 7.5%

いずれもいない 81 7.7%

無回答 15 1.4%

回答者数 1,051  

 

47.4%

56.9%

1.8%

7.5%

7.7%

1.4%

0% 20% 40% 60%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問 9 で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用事の際には祖

父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。 

問9-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えくだ

さい。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる」が 59.2%と最も多く、次いで「自分たち親の立場として、負

担をかけていることが心苦しい」が 24.2%、「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配

である」が 22.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる
560 59.2%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 212 22.4%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 194 20.5%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 229 24.2%

子どもの教育や発達にとってふさわしい

環境であるか、少し不安がある
70 7.4%

その他 30 3.2%

無回答 3 0.3%

回答者数 946

非該当 105

合計 1,051  

 

59.2%

22.4%

20.5%

24.2%

7.4%

3.2%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい

環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問 9 で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「緊急時もしくは用事の際

には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」に○をつけた方にうかがいます。 

問9-2 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子

どもをみてもらえる」が 51.1%と最も多く、次いで「自分たち親の立場として、負担を

かけていることが心苦しい」が 27.2%、「友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大き

く心配である」が 16.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約

を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる
47 51.1%

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 2 2.2%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 15 16.3%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 25 27.2%

子どもの教育や発育にとってふさわしい

環境であるか、少し不安がある
2 2.2%

その他 6 6.5%

無回答 7 7.6%

回答者数 92

非該当 959

合計 1,051  

 

51.1%

2.2%

16.3%

27.2%

2.2%

6.5%

7.6%

0% 20% 40% 60%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約

を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい

環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる

人はいますか。また、相談できる場所はありますか。当てはまる番号 1 つに

○をつけてください。 

「いる／ある」が 96.8%と最も多く、次いで「いない／ない」が 2.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる／ある

96.8%

いない／ない

2.9%

無回答

0.3%

項目 度数 構成比

いる／ある 1,017 96.8%

いない／ない 31 2.9%

無回答 3 0.3%

合計 1,051 100.0%
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問 10 で「いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。 

問 10-1 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、

誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「祖父母等の親族」が 84.1%と最も多く、次いで「友人や知人」が 73.1%、「保育士」

が 41.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

祖父母等の親族 855 84.1%

友人や知人 743 73.1%

近所の人 53 5.2%

子育て支援施設（地域子育て支援センター、児童館等）・NPO 152 14.9%

保健所・保健センター 68 6.7%

保育士 421 41.4%

幼稚園教諭 127 12.5%

民生委員・児童委員 2 0.2%

かかりつけの医師 163 16.0%

自治体の子育て関連担当窓口 8 0.8%

その他 33 3.2%

無回答 2 0.2%

回答者数 1,017

非該当 34

合計 1,051  

84.1%

73.1%

5.2%

14.9%

6.7%

41.4%

12.5%

0.2%

16.0%

0.8%

3.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援センター、児童館等）・NPO

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答
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【④ 保護者の就労状況について】 

問 12(1) 【母親】宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従

事者含む）をうかがいます。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 31.8%と最も多く、次いで「フルタイム（1 週 5日程度・1日 8

時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 29.8%、「以前

は就労していたが、現在は就労していない」が 22.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.8%

10.7%

31.8%

4.2%

22.2%

1.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

度数 構成比

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
312 29.8%

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である
112 10.7%

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
333 31.8%

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である
44 4.2%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 233 22.2%

6 これまで就労したことがない 10 1.0%

無回答 4 0.4%

回答者数 1,048 100.0%

非該当 3

合計 1,051

項目
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問 12（1）で「1、2 フルタイムで就労している」、「3、4 パート・アルバイト等で就労している」に

○をつけた方にうかがいます。 

問 12(1)-1 【母親（就労日数）】 

週当たりの「就労日数」、1 日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお

答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパタ

ーンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。（□内に数字でご記入ください。数字は

一枠に一字。） 

「5日」が 76.3%と最も多く、次いで「4日」が 8.2%、「6日」が 7.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12(1)-1 【母親（就労時間）】 

「8時間」が 34.1%と最も多く、次いで「6時間」が 18.9%、「5時間」が 14.9%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.6%

1.0%

4.6%

8.2%

76.3%

7.0%

0.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 5 0.6%

2日 8 1.0%

3日 37 4.6%

4日 66 8.2%

5日 611 76.3%

6日 56 7.0%

7日 4 0.5%

無回答 14 1.7%

回答者数 801 100.0%

非該当 250

合計 1,051

2.6%

7.4%

14.9%

18.9%

11.6%

34.1%

4.7%

4.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40%

3時間以下

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

項目 度数 構成比

3時間以下 21 2.6%

4時間 59 7.4%

5時間 119 14.9%

6時間 151 18.9%

7時間 93 11.6%

8時間 273 34.1%

9時間 38 4.7%

10時間以上 32 4.0%

無回答 15 1.9%

回答者数 801 100.0%

非該当 250

合計 1,051



 

19 

問 12（1）で「1、2 フルタイムで就労している」、「3、4 パート・アルバイト等で就労している」に

○をつけた方にうかがいます。 

問 12(1)-2 【母親(出勤時刻)】 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっ

とも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、

休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず（例）08 時～

18 時のように、24 時間制でお答えください。（□内に数字でご記入ください。

数字は一枠に一字。） 

「8時」が 52.7%と最も多く、次いで「7 時」が 16.4%、「9 時」が 14.5%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12(1)-2 【母親(帰宅時刻)】 

「18 時」が 26.6%と最も多く、次いで「17 時」が 20.3%、「19 時」が 12.4%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2%

16.4%

52.7%

14.5%

2.0%

0.7%

1.5%

11.0%

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時

11時

12時以降

無回答

項目 度数 構成比

7時前 10 1.2%

7時 131 16.4%

8時 422 52.7%

9時 116 14.5%

10時 16 2.0%

11時 6 0.7%

12時以降 12 1.5%

無回答 88 11.0%

回答者数 801 100.0%

非該当 250

合計 1,051

2.7%

1.5%

4.4%

6.7%

10.7%

20.3%

26.6%

12.4%

2.0%

1.6%

11.0%

0% 10% 20% 30%

13時前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

13時前 22 2.7%

13時 12 1.5%

14時 35 4.4%

15時 54 6.7%

16時 86 10.7%

17時 163 20.3%

18時 213 26.6%

19時 99 12.4%

20時 16 2.0%

21時以降 13 1.6%

無回答 88 11.0%

回答者数 801 100.0%

非該当 250

合計 1,051
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問 12(2) 【父親】宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従

事者含む）をうかがいます。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「フルタイム（1週 5日程度・1 日 8 時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 93.9%と最も多く、次いで、「パート・アルバイト等（「フルタ

イム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 0.9%、「以

前は就労していたが、現在は就労していない」が 0.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.9%

0.2%

0.9%

0.0%

0.9%

0.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

度数 構成比

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
922 93.9%

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である
2 0.2%

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
9 0.9%

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である
0 0.0%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 9 0.9%

6 これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 40 4.1%

回答者数 982 100.0%

非該当 69

合計 1,051

項目
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問 12（2）で「1、2 フルタイムで就労している」、「3、4 パート・アルバイト等で就労している」に

○をつけた方にうかがいます。 

問 12(2)-1 【父親（就労日数）】 

週当たりの「就労日数」、1 日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお

答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパタ

ーンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。（□内に数字でご記入ください。数字は

一枠に一字。） 

「5 日」が 62.5%と最も多く、次いで「6 日」が 33.3%、「7 日」が 1.7%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12(2)-1 【父親（就労時間）】 

「8 時間」が 40.3%と最も多く、次いで「10 時間」が 20.8%、「9 時間」が 14.4%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1%

0.0%

0.9%

0.8%

62.5%

33.3%

1.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 1 0.1%

2日 0 0.0%

3日 8 0.9%

4日 7 0.8%

5日 583 62.5%

6日 311 33.3%

7日 16 1.7%

無回答 7 0.8%

回答者数 933 100.0%

非該当 118

合計 1,051

1.2%

1.3%

40.3%

14.4%

20.8%

6.0%

9.2%

2.6%

1.2%

1.7%

1.4%

0% 20% 40% 60%

7時間未満

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間以上

無回答

項目 度数 構成比

7時間未満 11 1.2%

7時間 12 1.3%

8時間 376 40.3%

9時間 134 14.4%

10時間 194 20.8%

11時間 56 6.0%

12時間 86 9.2%

13時間 24 2.6%

14時間 11 1.2%

15時間以上 16 1.7%

無回答 13 1.4%

回答者数 933 100.0%

非該当 118

合計 1,051



 

22 

問 12（2）で「1、2 フルタイムで就労している」、「3、4 パート・アルバイト等で就労している」に

○をつけた方にうかがいます。 

問 12(2)-2 【父親（出勤時刻）】 

家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっ

とも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、

休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず（例）08 時～

18 時のように、24 時間制でお答えください。（□内に数字でご記入ください。

数字は一枠に一字。） 

「7 時」が 39.5%と最も多く、次いで「8 時」が 29.5%、「6 時」が 8.5%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12(2)-2 【父親（帰宅時刻）】 

「19 時」が 23.2%と最も多く、次いで「18 時」が 20.4%、「20 時」が 17.5%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3%

8.5%

39.5%

29.5%

5.5%

1.0%

0.5%

2.1%

8.1%

0% 20% 40% 60%

6時前

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時前 49 5.3%

6時 79 8.5%

7時 369 39.5%

8時 275 29.5%

9時 51 5.5%

10時 9 1.0%

11時 5 0.5%

12時以降 20 2.1%

無回答 76 8.1%

回答者数 933 100.0%

非該当 118

合計 1,051

5.5%

4.4%

20.4%

23.2%

17.5%

11.3%

5.7%

3.1%

0.9%

8.3%

0% 10% 20% 30%

17時前

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時以降

無回答

項目 度数 構成比

17時前 51 5.5%

17時 41 4.4%

18時 190 20.4%

19時 216 23.2%

20時 163 17.5%

21時 105 11.3%

22時 53 5.7%

23時 29 3.1%

24時以降 8 0.9%

無回答 77 8.3%

回答者数 933 100.0%

非該当 118

合計 1,051
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問12の（1）または（2）で「3、4.パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがい

ます。該当しない方は、問 14 へお進みください。 

問 13(1) 【母親】フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号 1 つ

に○をつけてください。 

「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が 49.1%

と最も多く、次いで「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）への転換希

望はあるが、実現できる見込みはない」が 23.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある
34 9.0%

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない
90 23.9%

パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外）の就労を続けることを希望
185 49.1%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）

をやめて子育てや家事に専念したい
9 2.4%

無回答 59 15.6%

回答者数 377 100.0%

非該当 674

合計 1,051  

 

9.0%

23.9%

49.1%

2.4%

15.6%

0% 20% 40% 60%

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外）の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）

をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 13(2) 【父親】 

「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が 33.3%

と最も多く、次いで「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）への転換希

望はあるが、実現できる見込みはない」が 22.2%となっています。 

 

項目 度数 構成比

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある
0 0.0%

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない
2 22.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外）の就労を続けることを希望
3 33.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）

をやめて子育てや家事に専念したい
0 0.0%

無回答 4 44.4%

回答者数 9 100.0%

非該当 1,042

合計 1,051  

※回答者数が少ないため表のみ掲載（以下同様） 
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問12の（1）または（2）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで

就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みくださ

い。 

問 14(1) 【母親】就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号

それぞれ 1 つに○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください（数字は

一枠に一字）。 

「1 年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」が 48.6%と最も多

く、次いで「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 24.3%、「子育てや家事な

どに専念したい（就労の予定はない）」が 15.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 37 15.2%

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 118 48.6%

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 59 24.3%

無回答 29 11.9%

回答者数 243 100.0%

非該当 808

合計 1,051  

 

子育てや家事などに専念し

たい（就労の予定はない）

15.2%

1年より先、一番下の子どもが〇歳

になったころに就労したい

48.6%

すぐにでも、もしくは1

年以内に就労したい

24.3%

無回答

11.9%
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問 14(1)-1 【母親】「1 年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労し

たい」年齢 

「3歳」が 30.5%と最も多く、次いで「2 歳」が 16.9%、「7 歳」が 14.4%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14(1)-2 【母親】希望する就労形態 

「パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が 50 件「フルタイム（1 週 5

日程度・1日 8時間程度の就労）」が 9件となっています。 

 

項目 度数 構成比

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労） 9 15.3%

パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 50 84.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 59 100.0%

非該当 992

合計 1,051  

7.6%

16.9%

30.5%

12.7%

4.2%

8.5%

14.4%

0.8%

1.7%

1.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳以上

無回答

項目 度数 構成比

1歳 9 7.6%

2歳 20 16.9%

3歳 36 30.5%

4歳 15 12.7%

5歳 5 4.2%

6歳 10 8.5%

7歳 17 14.4%

8歳 1 0.8%

9歳 2 1.7%

10歳以上 2 1.7%

無回答 1 0.8%

回答者数 118 100.0%

非該当 933

合計 1,051
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問 14(1)-2 【母親】1 週当たり(日数） 

「3日」が 16 件、「4 日」が 15 件、「2日」が 13 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14(1)-2 【母親】1 日当たり(時間） 

「5時間」が 20 件、「6 時間」が 10 件、「4 時間」が 8 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

1日 2 4.0%

2日 13 26.0%

3日 16 32.0%

4日 15 30.0%

無回答 4 8.0%

回答者数 50 100.0%

非該当 1,001

合計 1,051

項目 度数 構成比

3時間 4 8.0%

4時間 8 16.0%

5時間 20 40.0%

6時間 10 20.0%

7時間 2 4.0%

8時間 2 4.0%

無回答 4 8.0%

回答者数 50 100.0%

非該当 1,001

合計 1,051
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問 14(2) 【父親】就労したいという希望はありますか。 

「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 4 件、「1年より先、一番下の子ど

もが〇歳になったころに就労したい」が 2 件となっています。 

 

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 2 22.2%

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 4 44.4%

無回答 3 33.3%

回答者数 9 100.0%

非該当 1,042

合計 1,051  

 

問 14(2)-2 【父親】希望する就労形態 

「フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度の就労）」が 4件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14(2)-2 【父親】1 週当たり(日数） 

 

※回答者はいませんでした。 

 

問 14(2)-2 【父親】1 日当たり(時間） 

 

※回答者はいませんでした。 

 

項目 度数 構成比

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労） 4 100.0%

パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

非該当 1,047

合計 1,051
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【⑤ 平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について】 

問 15 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の

事業」を利用されていますか。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「利用している」が 76.6%と最も多く、次いで「利用していない」が 23.3%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している

76.6%

利用していない

23.3%

無回答

0.1%

項目 度数 構成比

利用している 805 76.6%

利用していない 245 23.3%

無回答 1 0.1%

合計 1,051 100.0%
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問 15-1～問 15-4 は、問 15 で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

問 15-1 宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していま

すか。年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。当て

はまる番号すべてに○をつけてください。 

「認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）」が 47.5%と最も多く、次

いで「認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定

員 20 名以上のもの）」が 38.9%、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 11.4%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.4%

4.8%

38.9%

47.5%

0.6%

0.0%

2.4%

0.4%

0.4%

0.0%

0.1%

1.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で

都道府県等の認可を受けた定員20名以上のもの）

認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）

小規模保育施設（国が定める最低基準に適合した施設

で市町村の認可を受けた定員概ね6～19人のもの）

家庭的保育（保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

自治体の認証・認定保育施設（認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設）

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような

保護者が子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業）

その他

無回答
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項目 度数 構成比

幼稚園（通常の就園時間の利用） 92 11.4%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち定期的な利用のみ）
39 4.8%

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で

都道府県等の認可を受けた定員20名以上のもの）
313 38.9%

認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 382 47.5%

小規模保育施設（国が定める最低基準に適合した施設

で市町村の認可を受けた定員概ね6～19人のもの）
5 0.6%

家庭的保育（保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業） 0 0.0%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 19 2.4%

自治体の認証・認定保育施設（認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設）
3 0.4%

その他の認可外の保育施設 3 0.4%

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような

保護者が子どもの家庭で保育する事業）
0 0.0%

ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 1 0.1%

その他 10 1.2%

無回答 2 0.2%

回答者数 805

非該当 246

合計 1,051
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問 15-2 （1）現在・（2）希望 （1 週当たり日数） 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用し

ていますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。1 週当たり

何日、1 日当たり何時間（何時から何時まで）かを、□内に具体的な数字で

ご記入ください（数字は一枠に一字）。時間は、必ず（例）09 時～18 時のよ

うに 24 時間制でご記入ください。 

現在、希望ともに「5日」が最も多く、現在で 91.2％、希望で 68.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

5日未満 9 1.1% 6 0.7%

5日 734 91.2% 552 68.6%

6日 55 6.8% 85 10.6%

7日 0 0.0% 2 0.2%

無回答 7 0.9% 160 19.9%

回答者数 805 100.0% 805 100.0%

非該当 246 246

合計 1,051 1,051

項目
(1)現在 (2)希望

 

 

1.1%

91.2%

6.8%

0.0%

0.9%

0.7%

68.6%

10.6%

0.2%

19.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5日未満

5日

6日

7日

無回答
(1)現在

(2)希望
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問 15-2 （1）現在･(2)希望（1 日当たり時間）  

現在では、「7 時間」が 26.2％と最も多く、次いで「8時間」が 25.0％となっており、

希望では、「8 時間」が、22.5％と最も多く、次いで「7時間」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9%

1.9%

8.7%

6.6%

26.2%

25.0%

14.5%

11.1%

3.6%

1.6%

0.2%

0.5%

2.6%

6.5%

17.9%

22.5%

13.3%

9.8%

6.1%

20.6%

0% 10% 20% 30%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

(1)現在

(2)希望

度数 構成比 度数 構成比

4時間未満 7 0.9% 2 0.2%

4時間 15 1.9% 4 0.5%

5時間 70 8.7% 21 2.6%

6時間 53 6.6% 52 6.5%

7時間 211 26.2% 144 17.9%

8時間 201 25.0% 181 22.5%

9時間 117 14.5% 107 13.3%

10時間 89 11.1% 79 9.8%

11時間以上 29 3.6% 49 6.1%

無回答 13 1.6% 166 20.6%

回答者数 805 100.0% 805 100.0%

非該当 246 246

合計 1,051 1,051

項目
(1)現在 (2)希望



 

34 

 

問 15-2 （1）現在･(2)希望（開始時間）  

現在では、「9 時」が 48.3％と最も多く、次いで「8 時」が 43.0％となっており、希

望では、「8時」が 36.4％と最も多く、次いで「9時」が 35.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

7時 38 4.7% 47 5.8%

8時 346 43.0% 293 36.4%

9時 389 48.3% 285 35.4%

10時 18 2.2% 13 1.6%

11時以降 2 0.2% 2 0.2%

無回答 12 1.5% 165 20.5%

回答者数 805 100.0% 805 100.0%

非該当 246 246

合計 1,051 1,051

項目
(1)現在 (2)希望

 

 

4.7%

43.0%

48.3%

2.2%

0.2%

1.5%

5.8%

36.4%

35.4%

1.6%

0.2%

20.5%

0% 20% 40% 60%

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答
(1)現在

(2)希望
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問 15-2 （1）現在･(2)希望（帰り時間）  

現在では、「16 時」が 43.0％と最も多く、次いで「17 時」が 29.6％となっており、

希望では、「16 時」が 29.6％と最も多く、次いで「17 時」が 19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

14時前 19 2.4% 3 0.4%

14時 93 11.6% 24 3.0%

15時 45 5.6% 51 6.3%

16時 346 43.0% 238 29.6%

17時 148 18.4% 154 19.1%

18時 124 15.4% 121 15.0%

19時 20 2.5% 42 5.2%

20時 0 0.0% 7 0.9%

無回答 10 1.2% 165 20.5%

回答者数 805 100.0% 805 100.0%

非該当 246 246

合計 1,051 1,051

項目
(1)現在 (2)希望

 

 

2.4%

11.6%

5.6%

43.0%

18.4%

15.4%

2.5%

0.0%

1.2%

0.4%

3.0%

6.3%

29.6%

19.1%

15.0%

5.2%

0.9%

20.5%

0% 20% 40% 60%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答
(1)現在

(2)希望
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問 15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。

「桐生市内」「他の市区町村」のいずれかに○をつけてください。 

「桐生市内」が 95.4%、「他の市区町村」が 3.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

桐生市内

95.4%

他の市区町村

3.4%

無回答

1.2%

項目 度数 構成比

桐生市内 768 95.4%

他の市区町村 27 3.4%

無回答 10 1.2%

回答者数 805 100.0%

非該当 246

合計 1,051
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問 15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうか

がいます。主な理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している」が 79.6%と最も多く、次

いで「子どもの教育や発達のため」が 61.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

子どもの教育や発達のため 494 61.4%

子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 641 79.6%

子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 37 4.6%

子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 7 0.9%

子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 11 1.4%

子育て（教育を含む）をしている方が学生である 5 0.6%

その他 5 0.6%

無回答 7 0.9%

回答者数 805

非該当 246

合計 1,051  

 

61.4%

79.6%

4.6%

0.9%

1.4%

0.6%

0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である

子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している

子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が学生である

その他

無回答
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問 15 で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

問 15-5 利用していない理由は何ですか。理由としてもっとも当てはまる番号

すべてに○をつけてください。 

「子どもがまだ小さいため（〇歳くらいになったら利用しようと考えている）」が

67.3%と最も多く、次いで「（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労し

ていないなどの理由で）利用する必要がない」が 44.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が

就労していないなどの理由で）利用する必要がない
108 44.1%

子どもの祖父母や親戚の人がみている 23 9.4%

近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.4%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 4 1.6%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 5 2.0%

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 0.4%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 2 0.8%

子どもがまだ小さいため（〇歳くらい

になったら利用しようと考えている）
165 67.3%

その他 25 10.2%

無回答 5 2.0%

回答者数 245

非該当 806

合計 1,051  

 

44.1%

9.4%

0.4%

1.6%

2.0%

0.4%

0.8%

67.3%

10.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が

就労していないなどの理由で）利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（〇歳くらい

になったら利用しようと考えている）

その他

無回答
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問 15-5-1 「子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考

えている）」の年齢 

「3歳」が 42.4%と最も多く、次いで「1 歳」が 35.2%、「2 歳」が 12.7%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.2%

12.7%

42.4%

7.3%

0.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

項目 度数 構成比

1歳 58 35.2%

2歳 21 12.7%

3歳 70 42.4%

4歳 12 7.3%

5歳以上 1 0.6%

無回答 3 1.8%

回答者数 165 100.0%

非該当 886

合計 1,051
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すべての方にうかがいます。 

問 16 現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの

平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお

答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。なお、これら

の事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

認可保育所の場合、世帯収入に応じた利用料が設定されています。保育料は、月額 800 円

～44,000 円です。 

 

「認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）」が 59.6%と最も多く、次

いで「認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定

員 20 名以上のもの）」が 42.5%、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 25.2%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.2%

14.5%

42.5%

59.6%

3.1%

1.2%

5.0%

1.0%

0.1%

2.9%

5.0%

1.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で

都道府県等の認可を受けた定員20名以上のもの）

認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）

小規模保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で

市町村の認可を受けた定員概ね6～19人のもの）

家庭的保育（保育者の家庭等で

5人以下の子どもを保育する事業）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

自治体の認証・認定保育施設（認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設）

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような

保護者が子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター

（地域住民が子どもを預かる事業）

その他

無回答
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度数 構成比

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 265 25.2%

2
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち定期的な利用のみ）
152 14.5%

3
認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で

都道府県等の認可を受けた定員20名以上のもの）
447 42.5%

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 626 59.6%

5
小規模保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で

市町村の認可を受けた定員概ね6～19人のもの）
33 3.1%

6
家庭的保育（保育者の家庭等で

5人以下の子どもを保育する事業）
13 1.2%

7 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 53 5.0%

8
自治体の認証・認定保育施設（認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設）
10 1.0%

9 その他の認可外の保育施設 1 0.1%

10
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような

保護者が子どもの家庭で保育する事業）
30 2.9%

11
ファミリー・サポート・センター

（地域住民が子どもを預かる事業）
53 5.0%

12 その他 15 1.4%

無回答 16 1.5%

回答者数 1,051

項目
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問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。「桐生市内」

「他の市町村」のいずれかに○をつけてください。 

「桐生市内」が 93.6%、「他の市区町村」が 3.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 で「1.幼稚園」または「2.幼稚園の預かり保育」に○をつけ、かつ「3.認可保育所」～「12.

その他」にも○をつけた方にうかがいます。 

問 16-2 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の

利用を強く希望しますか。「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてくださ

い。 

「はい」が 54.3%、「いいえ」が 39.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

桐生市内 984 93.6%

他の市区町村 39 3.7%

無回答 28 2.7%

合計 1,051 100.0%

桐生市内

93.6%

他の市区町村

3.7%

無回答

2.7%

はい

54.3%

いいえ

39.8%

無回答

5.9%

項目 度数 構成比

はい 101 54.3%

いいえ 74 39.8%

無回答 11 5.9%

回答者数 186 100.0%

非該当 865

合計 1,051
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【⑥ 地域の子育て支援事業の利用状況について】 

問 17 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援センター（親子が集まって過

ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、市内では市が設置

している桐生市子育て支援センターと市内の私立保育園等 11 園で設置され

ている子育て支援センターがあります）を利用していますか。次の中から、

利用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回

数（頻度）を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「利用していない」が 74.6%と最も多く、次いで「地域子育て支援拠点センター（親

子が集まって過ごしたり、相談をする場）」が 20.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.5%

3.6%

74.6%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

地域子育て支援拠点センター

（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）

その他当該自治体で

実施している類似の事業

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

地域子育て支援拠点センター

（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）
215 20.5%

その他当該自治体で

実施している類似の事業
38 3.6%

利用していない 784 74.6%

無回答 40 3.8%

回答者数 1,051
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問 17 利用回数(頻度) 

地域子育て支援拠点センターでは、「月 1 回」が 36.3％、「週 1 回」が 26.0％となっ

ています。 

市の類似事業では、「月 1回」が 17 件、「月 2～3回」が 15 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
度数 構成比 度数 構成比

月1回 78 36.3% 17 44.7%

月2～3回 56 26.0% 15 39.5%

週1回(月4～7回) 29 13.5% 3 7.9%

週2回(月8～11回) 21 9.8% 1 2.6%

週3回(月12～15回) 8 3.7% 1 2.6%

週4回以上(月16回以上) 18 8.4% 0 0.0%

無回答 5 2.3% 1 2.6%

回答者数 215 100.0% 38 100.0%

非該当 836 1,013

合計 1,051 1,051

項目

(1)地域子育て

支援拠点センター
(2)類似の事業

36.3%

26.0%

13.5%

9.8%

3.7%

8.4%

2.3%

44.7%

39.5%

7.9%

2.6%

2.6%

0.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月1回

月2～3回

週1回(月4～7回)

週2回(月8～11回)

週3回(月12～15回)

週4回以上(月16回以上)

無回答

(1)地域子育て

支援拠点センター

(2)類似の事業
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問 18 問 17のような地域子育て支援センターについて、今は利用していないが、

できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。

当てはまる番号一つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）を□内に数

字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 58.8%、「利用していな

いが、今後利用したい」が 22.5%、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」

が 10.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していないが、

今後利用したい

22.5%

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

10.5%

新たに利用したり、利用日数

を増やしたいとは思わない

58.8%

無回答

8.2%

項目 度数 構成比

利用していないが、今後利用したい 237 22.5%

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい
110 10.5%

新たに利用したり、利用日数

を増やしたいとは思わない
618 58.8%

無回答 86 8.2%

合計 1,051 100.0%
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問 18 利用回数(頻度) 

利用していないが今後利用したい方は、「月 1 回」が 33.3％、「週 1 回」が 29.5％と

なっています。 

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい方は、「週 1 回」が 39.1％、「月 2

～3回」が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

月1回 79 33.3% 10 9.1%

月2～3回 62 26.2% 33 30.0%

週1回(月4～7回) 70 29.5% 43 39.1%

週2回(月8～11回) 10 4.2% 4 3.6%

週3回(月12～15回) 6 2.5% 13 11.8%

週4回以上(月16回以上) 1 0.4% 3 2.7%

無回答 9 3.8% 4 3.6%

回答者数 237 100.0% 110 100.0%

非該当 814 941

合計 1,051 1,051

項目

(1)利用していないが

今後利用したい

(2)すでに利用しているが

今後利用日数を増やしたい

 

33.3%

26.2%

29.5%

4.2%

2.5%

0.4%

3.8%

9.1%

30.0%

39.1%

3.6%

11.8%

2.7%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月1回

月2～3回

週1回(月4～7回)

週2回(月8～11回)

週3回(月12～15回)

週4回以上(月16回以上)

無回答

(1)利用していないが

今後利用したい

(2)すでに利用しているが

今後利用日数を増やしたい
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問 19A 【知っている】 

下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、

利用したいと思うものをお答えください。９つの事業ごとに、Ａ～Ｃのそれ

ぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてください。なお、

事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあります。 

知っている事業は、「母親（父親）学級、両親学級、育児教室」が 81.4％、「保育所や

幼稚園の園庭等の解放」が 79.8％、「屋内遊戯場施設『キノピーランド』」が 77.4％、「保

健センターの情報・相談事業」が 71.4％、となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.4%

76.5%

31.6%

40.6%

79.8%

62.0%

66.8%

77.4%

41.1%

13.3%

18.9%

64.0%

54.4%

15.2%

33.6%

30.2%

17.6%

54.7%

5.2%

4.6%

4.4%

4.9%

4.9%

4.4%

3.0%

5.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センターの情報・相談事業

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター・教育相談室

保育所や幼稚園の園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

桐生市発行の子育て支援情報誌

「子育てガイドブック」

屋内遊戯場施設

「キノピーランド」

インターネットで閲覧できる

“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」

はい いいえ 無回答

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 856 140 55 1,051

保健センターの情報・相談事業 804 199 48 1,051

家庭教育に関する学級・講座 332 673 46 1,051

教育相談センター・教育相談室 427 572 52 1,051

保育所や幼稚園の園庭等の開放 839 160 52 1,051

子育ての総合相談窓口 652 353 46 1,051

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 702 317 32 1,051

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 813 185 53 1,051

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 432 575 44 1,051

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 81.4% 13.3% 5.2% 100.0%

保健センターの情報・相談事業 76.5% 18.9% 4.6% 100.0%

家庭教育に関する学級・講座 31.6% 64.0% 4.4% 100.0%

教育相談センター・教育相談室 40.6% 54.4% 4.9% 100.0%

保育所や幼稚園の園庭等の開放 79.8% 15.2% 4.9% 100.0%

子育ての総合相談窓口 62.0% 33.6% 4.4% 100.0%

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 66.8% 30.2% 3.0% 100.0%

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 77.4% 17.6% 5.0% 100.0%

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 41.1% 54.7% 4.2% 100.0%
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問 19B 【これまで利用したことがある】 

利用したことがある事業は、「保育所や幼稚園の園庭等の解放」が 51.6％、「母親（父

親）学級、両親学級、育児学級」が 47.8％、「屋内遊戯場施設『キノピーランド』」が

40.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 502 488 61 1,051

保健センターの情報・相談事業 359 622 70 1,051

家庭教育に関する学級・講座 60 905 86 1,051

教育相談センター・教育相談室 48 905 98 1,051

保育所や幼稚園の園庭等の開放 542 452 57 1,051

子育ての総合相談窓口 121 844 86 1,051

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 381 589 81 1,051

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 429 560 62 1,051

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 181 793 77 1,051

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 47.8% 46.4% 5.8% 100.0%

保健センターの情報・相談事業 34.2% 59.2% 6.7% 100.0%

家庭教育に関する学級・講座 5.7% 86.1% 8.2% 100.0%

教育相談センター・教育相談室 4.6% 86.1% 9.3% 100.0%

保育所や幼稚園の園庭等の開放 51.6% 43.0% 5.4% 100.0%

子育ての総合相談窓口 11.5% 80.3% 8.2% 100.0%

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 36.3% 56.0% 7.7% 100.0%

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 40.8% 53.3% 5.9% 100.0%

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 17.2% 75.5% 7.3% 100.0%  

47.8%

34.2%

5.7%

4.6%

51.6%

11.5%

36.3%

40.8%

17.2%

46.4%

59.2%

86.1%

86.1%

43.0%

80.3%

56.0%

53.3%

75.5%

5.8%

6.7%

8.2%

9.3%

5.4%

8.2%

7.7%

5.9%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センターの情報・相談事業

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター・教育相談室

保育所や幼稚園の園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

桐生市発行の子育て支援情報誌

「子育てガイドブック」

屋内遊戯場施設

「キノピーランド」

インターネットで閲覧できる

“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」

はい いいえ 無回答
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問 19C 【今後利用したい】 

今後利用したい事業は、「屋内遊戯場施設『キノピーランド』」が 77.5％、「桐生市発

行の子育て支援情報誌」が 61.8％、「子育てガイドブック」「インターネットで閲覧でき

る“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」」が 59.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 404 534 113 1,051

保健センターの情報・相談事業 479 456 116 1,051

家庭教育に関する学級・講座 415 531 105 1,051

教育相談センター・教育相談室 427 503 121 1,051

保育所や幼稚園の園庭等の開放 597 349 105 1,051

子育ての総合相談窓口 500 437 114 1,051

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 649 298 104 1,051

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 815 153 83 1,051

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 622 335 94 1,051

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 38.4% 50.8% 10.8% 100.0%

保健センターの情報・相談事業 45.6% 43.4% 11.0% 100.0%

家庭教育に関する学級・講座 39.5% 50.5% 10.0% 100.0%

教育相談センター・教育相談室 40.6% 47.9% 11.5% 100.0%

保育所や幼稚園の園庭等の開放 56.8% 33.2% 10.0% 100.0%

子育ての総合相談窓口 47.6% 41.6% 10.8% 100.0%

 桐生市発行の子育て支援情報誌「子育てガイドブック」 61.8% 28.4% 9.9% 100.0%

 屋内遊戯場施設「キノピーランド」 77.5% 14.6% 7.9% 100.0%

 インターネットで閲覧できる“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」 59.2% 31.9% 8.9% 100.0%  

38.4%

45.6%

39.5%

40.6%

56.8%

47.6%

61.8%

77.5%

59.2%

50.8%

43.4%

50.5%

47.9%

33.2%

41.6%

28.4%

14.6%

31.9%

10.8%

11.0%

10.0%

11.5%

10.0%

10.8%

9.9%

7.9%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センターの情報・相談事業

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター・教育相談室

保育所や幼稚園の園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

桐生市発行の子育て支援情報誌

「子育てガイドブック」

屋内遊戯場施設

「キノピーランド」

インターネットで閲覧できる

“子育て応援サイト”「ママフレ」、「おやここ」

はい いいえ 無回答
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【⑦ 土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について】 

問 20(1) 【土曜日】 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の

事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合

は、利用したい時間帯を、(例)09 時～18 時のように 24 時間制でご記入くだ

さい（数字は一枠に一字）。 

なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親

族・知人による預かりは含みません。 

 

「利用する必要はない」が 62.6%、「月に 1～2回は利用したい」が 26.2%、「ほぼ毎週

利用したい」が 9.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

利用する必要はない 658 62.6%

ほぼ毎週利用したい 100 9.5%

月に1～2回は利用したい 275 26.2%

無回答 18 1.7%

合計 1,051 100.0%

利用する必要はない

62.6%
ほぼ毎週利用したい

9.5%

月に1～2回は

利用したい

26.2%

無回答

1.7%



 

51 

 

問 20(1)-1 【土曜日（開始時間）】 

「8時」が 45.1%と最も多く、次いで「9時」が 43.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20(1)-2 【土曜日（帰り時間）】 

「16 時」が 29.3%と最も多く、次いで「17 時」が 22.9%、「18 時」が 19.7%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.3%

7.7%

45.1%

43.2%

2.4%

0.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時前

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答

項目 度数 構成比

7時前 1 0.3%

7時 29 7.7%

8時 169 45.1%

9時 162 43.2%

10時 9 2.4%

11時以降 2 0.5%

無回答 3 0.8%

回答者数 375 100.0%

非該当 676

合計 1,051

3.7%

3.5%

5.9%

9.1%

29.3%

22.9%

19.7%

4.5%

0.3%

0.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

13時前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

13時前 14 3.7%

13時 13 3.5%

14時 22 5.9%

15時 34 9.1%

16時 110 29.3%

17時 86 22.9%

18時 74 19.7%

19時 17 4.5%

20時 1 0.3%

21時以降 1 0.3%

無回答 3 0.8%

回答者数 375 100.0%

非該当 676

合計 1,051
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問 20(2) 【日曜・祝日】 

「利用する必要はない」が 78.5%と最も多く、次いで「月に 1～2回は利用したい」が

17.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用する必要はない

78.5%

ほぼ毎週利用したい

1.7%

月に1～2回は利用したい

17.5%

無回答

2.3%

項目 度数 構成比

利用する必要はない 825 78.5%

ほぼ毎週利用したい 18 1.7%

月に1～2回は利用したい 184 17.5%

無回答 24 2.3%

合計 1,051 100.0%
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問 20(2)-1 【日曜・祝日（開始時間）】 

「8時」が 41.6%と最も多く、次いで「9 時」が 39.1%、「7 時」が 11.9%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20(2)-2 【日曜・祝日（帰り時間）】 

「16 時」が 24.8%と最も多く、次いで「18 時」が 24.3%、「17 時」が 22.3%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5%

11.9%

41.6%

39.1%

4.5%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時前

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答

項目 度数 構成比

7時前 1 0.5%

7時 24 11.9%

8時 84 41.6%

9時 79 39.1%

10時 9 4.5%

11時以降 2 1.0%

無回答 3 1.5%

回答者数 202 100.0%

非該当 849

合計 1,051

項目 度数 構成比

13時前 10 5.0%

13時 3 1.5%

14時 11 5.4%

15時 14 6.9%

16時 50 24.8%

17時 45 22.3%

18時 49 24.3%

19時 15 7.4%

20時 1 0.5%

21時以降 1 0.5%

無回答 3 1.5%

回答者数 202 100.0%

非該当 849

合計 1,051

5.0%

1.5%

5.4%

6.9%

24.8%

22.3%

24.3%

7.4%

0.5%

0.5%

1.5%

0% 10% 20% 30%

13時前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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問 20 の（1）もしくは（2）で、「月に 1～2 回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 20-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

「月に数回仕事が入るため」が 73.0%と最も多く、次いで「平日に済ませられない用

事をまとめて済ませるため」が 35.8%、「息抜きのため」が 29.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.0%

35.8%

2.1%

29.3%

10.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

月に数回仕事が入るため 249 73.0%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 122 35.8%

親族の介護や手伝いが必要なため 7 2.1%

息抜きのため 100 29.3%

その他 34 10.0%

無回答 5 1.5%

回答者数 341

非該当 710

合計 1,051



 

55 

「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

問 21 宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・

保育の事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、

(例)09 時～18 時のように 24 時間制でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

「休みの期間中、週に数日利用したい」が 47.9%、「利用する必要はない」が 38.5%、

「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 9.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21-1 【長期休暇期間（開始時間）  （帰り時間）】  

開始時間は、「9時」が 37 件、「8 時」が 16 件となっています。 

帰り時間は、「14 時」が 14 件、「12 時」、「15 時」、「16 時」がそれぞれ 9 件となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用する必

要はない

38.5%

休みの期間中、ほぼ

毎日利用したい

9.4%

休みの期間

中、週に数日

利用したい

47.9%

無回答

4.2%

項目 度数 構成比

利用する必要はない 37 38.5%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 9 9.4%

休みの期間中、週に数日利用したい 46 47.9%

無回答 4 4.2%

回答者数 96 100.0%

非該当 955

合計 1,051

項目 度数 構成比

8時前 1 1.8%

8時 16 29.1%

9時 37 67.3%

10時 1 1.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 55 100.0%

非該当 996

合計 1,051

項目 度数 構成比

12時 9 16.4%

13時 1 1.8%

14時 15 27.3%

15時 9 16.4%

16時 9 16.4%

17時 5 9.1%

18時 5 9.1%

19時 1 1.8%

20時以降 1 1.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 55 100.0%

非該当 996

合計 1,051
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問 21 で、「週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 21-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。当てはまる番号

すべてに○をつけてください。 

「買い物等の用事をまとめて済ませるため」、「息抜きのため」がそれぞれ 20 件、「週

に数回仕事が入るため」が 20 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

週に数回仕事が入るため 20 43.5%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 21 45.7%

親等親族の介護や手伝いが必要なため 3 6.5%

息抜きのため 21 45.7%

その他 15 32.6%

無回答 1 2.2%

回答者数 46

非該当 1,005

合計 1,051
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【⑧ 病気の際の対応について】 

平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問 15 で「利用して

いる」に○をつけた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問 23 にお進みくだ

さい。 

問 22 この 1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できな

かったことはありますか。 

「あった」が 78.3%と最も多く、次いで「なかった」が 17.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あった

78.3%

なかった

17.9%

無回答

3.9%

項目 度数 構成比

あった 630 78.3%

なかった 144 17.9%

無回答 31 3.9%

回答者数 805 100.0%

非該当 246

合計 1,051
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問 22-1 【1 年間の対処方法】 

宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用で

きなかった場合に、この 1 年間に行った対処方法として当てはまる記号すべ

てに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半日程度の

対応の場合も 1 日とカウントしてください。数字は一枠に一字。）。 

※「キ.ファミリー・サポート・センター」には、「病児・緊急対応強化事業」による利用も含まれ

ます。 

 

「母親が休んだ」が 82.9%と最も多く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子ども

をみてもらった」が 44.0%、「父親が休んだ」が 22.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.9%

82.9%

44.0%

14.9%

2.7%

0.2%

0.2%

0.6%

1.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

度数 構成比

ア 父親が休んだ 144 22.9%

イ 母親が休んだ 522 82.9%

ウ （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 277 44.0%

エ 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 94 14.9%

オ 病児・病後児の保育を利用した 17 2.7%

カ ベビーシッターを利用した 1 0.2%

キ ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2%

ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 0.6%

ケ その他 8 1.3%

無回答 4 0.6%

回答者数 630

非該当 421

合計 1,051

項目
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問 22-1 （対処日数） 

【母親以外の対処日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目(度数) 父親
親族・

知人

未就労

保護者

病児・

病後児

ベビー

シッター

ファミリー・サポ

ート・センター

子どもだけ

で留守番
その他

1日 40 17 7 6 0 1 2 3

2日 41 43 10 1 0 0 0 1

3日 16 41 8 1 0 0 0 0

4日 9 11 2 1 0 0 0 0

5日 18 62 12 2 0 0 0 0

6日 1 4 1 0 0 0 0 0

7日 5 10 6 1 0 0 0 1

8日 2 2 2 0 0 0 0 0

9日 1 0 1 0 0 0 0 0

10日 6 41 15 2 0 0 1 1

11～20日 2 23 17 2 0 0 0 0

21～30日 1 7 2 0 0 0 0 0

31日以上 0 2 3 0 0 0 0 0

無回答 2 14 8 1 1 0 1 2

回答者数 144 277 94 17 1 1 4 8

非該当 907 774 957 1,034 1,050 1,050 1,047 1,043

合計 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

項目(構成比) 父親 親族・知人
未就労

保護者
病児・病後児

ベビー

シッター

ファミリー・サポ

ート・センター

子どもだけ

で留守番
その他

1日 27.8% 6.1% 7.4% 35.3% 0.0% 100.0% 50.0% 37.5%

2日 28.5% 15.5% 10.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

3日 11.1% 14.8% 8.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4日 6.3% 4.0% 2.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5日 12.5% 22.4% 12.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6日 0.7% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7日 3.5% 3.6% 6.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

8日 1.4% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9日 0.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10日 4.2% 14.8% 16.0% 11.8% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

11～20日 1.4% 8.3% 18.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21～30日 0.7% 2.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31日以上 0.0% 0.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 1.4% 5.1% 8.5% 5.9% 100.0% 0.0% 25.0% 25.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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【母親の対処日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

1日 31 5.9%

2日 59 11.3%

3日 61 11.7%

4日 12 2.3%

5日 80 15.3%

6日 10 1.9%

7日 30 5.7%

8日 12 2.3%

9日 2 0.4%

10日 107 20.5%

11～20日 65 12.5%

21～30日 24 4.6%

31日～60日 10 1.9%

無回答 19 3.6%

回答者数 522 100.0%

非該当 529

合計 1,051
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問 22-1 で「ア.父親が休んだ」「イ.母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 22-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と

思われましたか。当てはまる番号 1 つに○をつけ、日数についても□内に数

字でご記入ください（数字は一枠に一字）。なお、病児・病後児のための事

業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必

要となります。 

「利用したいとは思わない」が 71.2%、「できれば病児・病後児保育施設等を利用した

い」が 27.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できれば病児・病後児保

育施設等を利用したい

27.1%

利用したいと

は思わない

71.2%

無回答

1.7%

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 145 27.1%

利用したいとは思わない 381 71.2%

無回答 9 1.7%

回答者数 535 100.0%

非該当 516

合計 1,051
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問 22-2 (利用したい日数） 

「1～3日」が 38.6%と最も多く、次いで「4～6 日」が 19.3%、「7～10 日」が 18.6%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.6%

19.3%

18.6%

3.4%

2.8%

2.8%

14.5%

0% 20% 40% 60%

1～3日

4～6日

7～10日

11～15日

16～20日

21日以上

無回答

項目 度数 構成比

1～3日 56 38.6%

4～6日 28 19.3%

7～10日 27 18.6%

11～15日 5 3.4%

16～20日 4 2.8%

21日以上 4 2.8%

無回答 21 14.5%

回答者数 145 100.0%

非該当 906

合計 1,051
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問 22-2 で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22-3 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望まし

いと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 73.8%と最も多く、次いで「施

設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 56.6%、「地域

住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・セン

ター等）」が 8.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.6%

73.8%

8.3%

2.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

施設（例：幼稚園・保育所等）に併設

した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で

子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で

保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

項目 度数 構成比

施設（例：幼稚園・保育所等）に併設

した施設で子どもを保育する事業
82 56.6%

小児科に併設した施設で

子どもを保育する事業
107 73.8%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で

保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）
12 8.3%

その他 3 2.1%

無回答 5 3.4%

回答者数 145

非該当 906

合計 1,051
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問 22-2 で「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。 

問 22-4 そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 58.3%と最も多く、次いで「親が仕

事を休んで対応する」が 56.2%、「利用料がかかる・高い」が 28.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 222 58.3%

地域の事業の質に不安がある 20 5.2%

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 58 15.2%

利用料がかかる・高い 110 28.9%

利用料がわからない 43 11.3%

親が仕事を休んで対応する 214 56.2%

その他 90 23.6%

無回答 7 1.8%

回答者数 381

非該当 670

合計 1,051  

 

58.3%

5.2%

15.2%

28.9%

11.3%

56.2%

23.6%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答
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問22-1で「ウ.親族・知人にみてもらった」から｢ケ.その他｣のいずれかに回答した方にうかが

います。 

問 22-5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われま

したか。当てはまる番号 1 つに○をつけ、「ウ.親族・知人にみてもらった」

から「ケ.その他」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についても数

字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「できれば仕事を休んで看たい」が 55.9%、「休んで看ることは非常に難しい」が 26.1%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-5 (看たい日数） 

「1～3日」が 41.7%と最も多く、次いで「4～6 日」が 23.1%、「7～10 日」が 17.6%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できれば仕事を

休んで看たい

55.9%

休んで看ることは

非常に難しい

26.1%

無回答

18.0%

項目 度数 構成比

できれば仕事を休んで看たい 199 55.9%

休んで看ることは非常に難しい 93 26.1%

無回答 64 18.0%

回答者数 356 100.0%

非該当 695

合計 1,051

41.7%

23.1%

17.6%

4.0%

4.0%

9.5%

0% 20% 40% 60%

1～3日

4～6日

7～10日

11～15日

16～20日

無回答

項目 度数 構成比

1～3日 83 41.7%

4～6日 46 23.1%

7～10日 35 17.6%

11～15日 8 4.0%

16～20日 8 4.0%

無回答 19 9.5%

回答者数 199 100.0%

非該当 852

合計 1,051
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問 22-5 で「休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22-6 そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

「子どもの看護を理由に休みがとれない」が 37.6%と最も多く、次いで「休暇日数が

足りないので休めない」が 21.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.6%

9.7%

21.5%

45.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

項目 度数 構成比

子どもの看護を理由に休みがとれない 35 37.6%

自営業なので休めない 9 9.7%

休暇日数が足りないので休めない 20 21.5%

その他 42 45.2%

無回答 2 2.2%

回答者数 93

非該当 958

合計 1,051
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【⑨ 不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について】 

問 23 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私

用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありま

すか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、1 年間の利用日数（お

およそ）も□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。利用してい

る事業・日数（年間） 

「利用していない」が 86.6%と最も多く、次いで「幼稚園の預かり保育（通常の就園

時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）」が 6.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所

などで一時的に子どもを保育する事業）
34 3.2%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して

預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）
63 6.0%

ファミリー・サポート・センター

（地域住民が子どもを預かる事業）
3 0.3%

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護

施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）
0 0.0%

ベビーシッター 1 0.1%

その他 6 0.6%

利用していない 910 86.6%

無回答 55 5.2%

回答者数 1,051

3.2%

6.0%

0.3%

0.0%

0.1%

0.6%

86.6%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所

などで一時的に子どもを保育する事業）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して

預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

ファミリー・サポート・センター

（地域住民が子どもを預かる事業）

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護

施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答
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問 23 （利用日数-1） 

 

 

 
項目(度数) 一時預かり

幼稚園の

預かり保育

ファミリー・サポ

ート・センター

夜間擁護

等事業

ベビー

シッター
その他

1～5日 17 18 1 0 0 2

6～10日 9 13 1 0 0 1

11～20日 4 12 1 0 0 0

21日以上 4 18 0 0 1 3

無回答 0 2 0 0 0 0

回答者数 34 63 3 0 1 6

非該当 1,017 988 1,048 1,051 1,050 1,045

合計 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

項目(構成比) 一時預かり
幼稚園の

預かり保育

ファミリー・サポ

ート・センター

夜間擁護

等事業

ベビー

シッター
その他

1～5日 50.0% 28.6% 33.3% - 0.0% 33.3%

6～10日 26.5% 20.6% 33.3% - 0.0% 16.7%

11～20日 11.8% 19.0% 33.3% - 0.0% 0.0%

21日以上 11.8% 28.6% 0.0% - 100.0% 50.0%

無回答 0.0% 3.2% 0.0% - 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%
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問 23 で「利用していない」と回答した方にうかがいます。 

問 23-1 現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

「特に利用する必要がない」が 81.0%と最も多く、次いで「利用料がかかる・高い」

が 15.1%、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 13.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.0%

2.9%

4.0%

6.3%

15.1%

10.0%

10.2%

13.6%

6.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者に

なるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

項目 度数 構成比

特に利用する必要がない 737 81.0%

利用したい事業が地域にない 26 2.9%

地域の事業の質に不安がある 36 4.0%

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間・日数など）がよくない
57 6.3%

利用料がかかる・高い 137 15.1%

利用料がわからない 91 10.0%

自分が事業の対象者に

なるのかどうかわからない
93 10.2%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 124 13.6%

その他 60 6.6%

無回答 8 0.9%

回答者数 910

非該当 141

合計 1,051
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問 24 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、

年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無に

ついて当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な日数をご記入くださ

い（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□内に数字でご記入く

ださい。数字は一枠に一字。）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料

がかかります。 

「利用する必要はない」が 59.8%、「利用したい」が 29.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい

29.9%

利用する必要

はない

59.8%

無回答

10.3%

項目 度数 構成比

利用したい 314 29.9%

利用する必要はない 629 59.8%

無回答 108 10.3%

合計 1,051 100.0%
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問 24 で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 24(1) 利用希望の理由 

「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的」が

70.4%と最も多く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通

院等」が 63.7%、「不定期の就労」が 30.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.4%

63.7%

30.9%

7.0%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

項目 度数 構成比

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の習い事等）、リフレッシュ目的
221 70.4%

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院等
200 63.7%

不定期の就労 97 30.9%

その他 22 7.0%

無回答 66 21.0%

回答者数 314

非該当 737

合計 1,051
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問 24 利用希望日数【合計・項目別】 

 

 

 
項目(度数) 計

私用・

リフレッシュ目的

冠婚葬祭・学校行

事、子どもや親族

の通院等

不定期の就労 その他

1～10日 129 142 165 54 2

11～20日 91 45 18 19 4

21～30日 36 13 9 9 1

31～40日 18 6 1 3 1

41～50日 11 4 0 1 1

51～60日 3 2 0 2 0

61～70日 2 0 0 2 0

71～80日 0 0 0 0 0

81～90日 3 0 0 1 0

91日以上 6 3 0 0 2

無回答 15 6 7 6 5

回答者数 314 221 200 97 16

非該当 737 830 851 954 1,029

合計 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

項目(構成比) 計
私用・

リフレッシュ目的

冠婚葬祭・学校行

事、子どもや親族

の通院等

不定期の就労 その他

1～10日 41.1% 64.3% 82.5% 55.7% 12.5%

11～20日 29.0% 20.4% 9.0% 19.6% 25.0%

21～30日 11.5% 5.9% 4.5% 9.3% 6.3%

31～40日 5.7% 2.7% 0.5% 3.1% 6.3%

41～50日 3.5% 1.8% 0.0% 1.0% 6.3%

51～60日 1.0% 0.9% 0.0% 2.1% 0.0%

61～70日 0.6% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

71～80日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81～90日 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

91日以上 1.9% 1.4% 0.0% 0.0% 12.5%

無回答 4.8% 2.7% 3.5% 6.2% 31.3%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問 24 で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 24-1 問 24 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ま

しいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等）」が 82.8%と最も多く、

次いで「小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等）」が 34.4%、

「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・

センター等）」が 17.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.8%

34.4%

17.2%

4.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大規模施設で子どもを保育する事業

（例：幼稚園・保育所等）

小規模施設で子どもを保育する事業

（例：地域子育て支援拠点等）

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育

する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

項目 度数 構成比

大規模施設で子どもを保育する事業

（例：幼稚園・保育所等）
260 82.8%

小規模施設で子どもを保育する事業

（例：地域子育て支援拠点等）
108 34.4%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育

する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）
54 17.2%

その他 14 4.5%

無回答 5 1.6%

回答者数 314

非該当 737

合計 1,051
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問 25 この 1 年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）に

より、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない

ことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった

場合は、この 1 年間の対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ、そ

れぞれの日数も□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「なかった」が 82.2%、「あった」が 13.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あった

13.9%

なかった

82.2%

無回答

3.9%

項目 度数 構成比

あった 146 13.9%

なかった 864 82.2%

無回答 41 3.9%

合計 1,051 100.0%
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問 25(1) 1 年間の対処方法 

「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 88.4%と最も多く、次いで、「仕方

なく子どもを同行させた」が 9.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88.4%

0.7%

0.0%

9.6%

0.0%

1.4%

19.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

短期入所生活援助事業以外の保育事業

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

項目 度数 構成比

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 129 88.4%

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）
1 0.7%

短期入所生活援助事業以外の保育事業

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した
0 0.0%

仕方なく子どもを同行させた 14 9.6%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0%

その他 2 1.4%

無回答 29 19.9%

回答者数 146

非該当 905

合計 1,051
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問 25 （対処泊数） 

 

 

 項目(度数) 親族・知人 ショートステイ

ショートステイ

以外の保育

事業

子どもを

同行させた

子どもだけで

留守番
その他

1～10泊 111 0 0 13 0 1

11～20泊 7 0 0 0 0 0

21～30泊 6 0 0 0 0 0

31～40泊 3 0 0 0 0 0

41～50泊 0 0 0 0 0 0

51～60泊 1 0 0 0 0 1

無回答 1 1 0 1 0 0

回答者数 129 1 0 14 0 2

非該当 922 1,050 1,051 1,037 1,051 1,049

合計 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

項目(構成比) 親族・知人 ショートステイ

ショートステイ

以外の保育

事業

子どもを

同行させた

子どもだけで

留守番
その他

1～10泊 86.0% 0.0% - 92.9% - 50.0%

11～20泊 5.4% 0.0% - 0.0% - 0.0%

21～30泊 4.7% 0.0% - 0.0% - 0.0%

31～40泊 2.3% 0.0% - 0.0% - 0.0%

41～50泊 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0%

51～60泊 0.8% 0.0% - 0.0% - 50.0%

無回答 0.8% 100.0% - 7.1% - 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0%
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問 25 で「あった」に○をつけ、「(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうか

がいます。 

問 25-1 その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号 1 つに○をつ

けてください。 

「特に困難ではない」が 41.1%と最も多く、次いで「どちらかというと困難」が 30.1%、

「非常に困難」が 16.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常に困難

16.4%

どちらかと

いうと困難

30.1%

特に困難

ではない

41.1%

無回答

12.3%

項目 度数 構成比

非常に困難 24 16.4%

どちらかというと困難 44 30.1%

特に困難ではない 60 41.1%

無回答 18 12.3%

回答者数 146 100.0%

非該当 905

合計 1,051
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【⑩ 小学校就学後の放課後の過ごし方について】 

※５歳以上の方（5 歳児のみを集計） 

問 26 宛名のお子さんについて、小学校低学年（1～3 年生）のうちは、放課後

（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思います

か。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数

字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望

する時間も□内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）18 時のように

24 時間制でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

※1 児童館で行う放課後児童クラブを利用している場合は「放課後児童クラブ」に回答 

※2「放課後子ども教室」･･･地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・ス

ポーツ・文化芸術活動などを体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学

生が利用できます。 

「放課後児童クラブ」…地域によって学童保育などと呼ばれています。保護者が就労等により昼間家

庭にいない場合などに、子どもの生活の場を提供するものです。市内のすべての小学校に設置さ

れており、月額平均８～９千円の保護者負担金（割引制度あり）がかかります。 

 

「自宅」が 18 件、「放課後児童クラブ〔学童保育〕」が 17 件、「習い事（ピアノ教室、

サッカークラブ、学習塾など）」が 13 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

自宅 18 38.3%

祖父母宅や友人・知人宅 7 14.9%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 13 27.7%

児童館※1 0 0.0%

放課後子ども教室※2 2 4.3%

放課後児童クラブ〔学童保育〕 17 36.2%

ファミリー・サポート・センター 1 2.1%

その他（公民館、公園など） 2 4.3%

無回答 14 29.8%

回答者数 47

非該当 1,004

合計 1,051
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問 26 （低学年 放課後日数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 （低学年 放課後児童クラブ 帰り時間） 

「17 時」、「18 時」がそれぞれ 5 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

14時 1 5.9%

15時 0 0.0%

16時 3 17.6%

17時 5 29.4%

18時 5 29.4%

19時 3 17.6%

20時 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 17 100.0%

非該当 1,034

合計 1,051

自宅
祖父母宅や

友人・知人宅
習い事 児童館

放課後

子ども教室

放課後

児童クラブ

ファミリー・サポ

ート・センター
その他

2 1 3 0 0 0 0 1

2 2 6 0 1 3 0 1

5 1 1 0 0 4 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0

8 3 2 0 1 8 1 0

0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0

18 7 13 0 2 17 1 2

1,033 1,044 1,038 1,051 1,049 1,034 1,050 1,049

1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

自宅
祖父母宅や
友人・知人宅

習い事 児童館
放課後

子ども教室
放課後

児童クラブ
ファミリー・サポ
ート・センター

その他

11.1% 14.3% 23.1% - 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

11.1% 28.6% 46.2% - 50.0% 17.6% 0.0% 50.0%

27.8% 14.3% 7.7% - 0.0% 23.5% 0.0% 0.0%

5.6% 0.0% 0.0% - 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

44.4% 42.9% 15.4% - 50.0% 47.1% 100.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 7.7% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問 27 宛名のお子さんについて、小学校高学年（4～6 年生）になったら、放課

後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま

すか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの週当たり日数を数字で

ご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望する時

間も□内に数字でご記入ください。時間は、必ず（例）18 時のように 24 時

間制でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「自宅」が 21 件、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 18 件、

「放課後児童クラブ〔学童保育〕」が 10 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

自宅 21 44.7%

祖父母宅や友人・知人宅 7 14.9%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 18 38.3%

児童館※1 0 0.0%

放課後子ども教室※2 2 4.3%

放課後児童クラブ〔学童保育〕 10 21.3%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 1 2.1%

無回答 14 29.8%

回答者数 47

非該当 1,004

合計 1,051
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問 27 （高学年 放課後日数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 （高学年 放課後児童クラブ 帰り時間） 

「18 時」、「19 時」がそれぞれ 3 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目(度数) 自宅
祖父母宅や

友人・知人宅
習い事 児童館

放課後

子ども教室

放課後

児童クラブ

ファミリー・サポ

ート・センター
その他

1日 1 2 4 0 0 0 0 1

2日 3 1 8 0 1 1 0 0

3日 4 1 2 0 0 4 0 0

4日 1 0 2 0 0 2 0 0

5日 12 3 2 0 1 2 0 0

6日 0 0 0 0 0 0 0 0

7日 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 1 0 0

回答者数 21 7 18 0 2 10 0 1

非該当 1,030 1,044 1,033 1,051 1,049 1,041 1,051 1,050

合計 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051 1,051

項目(構成比) 自宅
祖父母宅や

友人・知人宅
習い事 児童館

放課後

子ども教室

放課後

児童クラブ

ファミリー・サポ

ート・センター
その他

1日 4.8% 28.6% 22.2% - 0.0% 0.0% - 100.0%

2日 14.3% 14.3% 44.4% - 50.0% 10.0% - 0.0%

3日 19.0% 14.3% 11.1% - 0.0% 40.0% - 0.0%

4日 4.8% 0.0% 11.1% - 0.0% 20.0% - 0.0%

5日 57.1% 42.9% 11.1% - 50.0% 20.0% - 0.0%

6日 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0%

7日 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 10.0% - 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0%

項目 度数 構成比

16時 2 20.0%

17時 2 20.0%

18時 3 30.0%

19時 3 30.0%

20時 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 10 100.0%

非該当 1,041

合計 1,051
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問 26 または問 27 で「放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

問 28(1) 【土曜日】 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利

用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（1）（2）

それぞれについて、当てはまる番号 1 つに○をつけてください。また利用し

たい時間帯を、□内に（例）09 時～18 時のように 24 時間制でご記入くださ

い（数字は一枠に一字）。 

「利用する必要はない」が 11 件、「高学年（4～6年生）になっても利用したい」、「低

学年（1～3年生）の間は利用したい」がそれぞれ 3件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28(1) 【土曜日（開始時間 帰り時間）】 

開始時間は、「8時」、「9時」がそれぞれ 2件となっています。 

帰り時間は、「18 時」が 6 件、「17 時」が 5件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

低学年（1～3年生）の間は利用したい 3 16.7%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 3 16.7%

利用する必要はない 11 61.1%

無回答 1 5.6%

回答者数 18 100.0%

非該当 1,033

合計 1,051

項目 度数 構成比

7時 1 16.7%

8時 2 33.3%

9時 2 33.3%

無回答 1 16.7%

回答者数 6 100.0%

非該当 1,045

合計 1,051

項目 度数 構成比

14時 2 33.3%

15時 0 0.0%

16時 1 16.7%

17時 1 16.7%

18時 1 16.7%

無回答 1 16.7%

回答者数 6 100.0%

非該当 1,045

合計 1,051
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問 28(2) 【日曜・祝日】 

「利用する必要はない」が 14 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28(2)-1 【日曜・祝日（開始時間 帰り時間）】 

開始時間は、「8時」が 3 件となっています。 

帰り時間は、「16 時」「17 時」「18 時」がそれぞれ 1件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

低学年（1～3年生）の間は利用したい 1 5.6%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 2 11.1%

利用する必要はない 14 77.8%

無回答 1 5.6%

回答者数 18 100.0%

非該当 1,033

合計 1,051

項目 度数 構成比

8時 3 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

非該当 1,048

合計 1,051

項目 度数 構成比

16時 1 33.3%

17時 1 33.3%

18時 1 33.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

非該当 1,048

合計 1,051
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問 29 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇

期間中の放課後児童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定

の利用料がかかります。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。また利

用したい時間帯を、□内に（例）09 時～18 時のように 24 時間制でご記入く

ださい（数字は一枠に一字）。 

「高学年（4～6 年生）になっても利用したい」が 12 件、「低学年（1～3 年生）の間

は利用したい利用したい」が 9 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29-1 【長期休暇中（開始時間）（帰り時間）】 

開始時間は、「8時」が 14 件、「9 時」が 5件となっています。 

帰り時間は、「17 時」が 8 件、「18 時」、「16 時」がそれぞれ 5 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

低学年（1～3年生）の間は利用したい利用したい 9 19.1%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 12 25.5%

利用する必要はない 10 21.3%

無回答 16 34.0%

回答者数 47 100.0%

非該当 1,044

合計 1,051

項目 度数 構成比

7時 1 4.8%

8時 14 66.7%

9時 5 23.8%

無回答 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

非該当 1,030

合計 1,051

項目 度数 構成比

16時 5 23.8%

17時 8 38.1%

18時 5 23.8%

19時 2 9.5%

無回答 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

非該当 1,030

合計 1,051
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【⑪ 育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について】 

問 30(1) 【母親】 

宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取

得しましたか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号 1 つに○をつ

け、該当する□内に数字をご記入ください（数字は一枠に一字）。また、取

得していない方はその理由をご記入ください。 

「取得した（取得中である）」が 45.3%、「働いていなかった」が 39.5%、「取得してい

ない」が 13.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

働いてい

なかった

39.5%

取得した（取得

中である）

45.3%

取得して

いない

13.7%

無回答

1.5%

項目 度数 構成比

働いていなかった 415 39.5%

取得した（取得中である） 476 45.3%

取得していない 144 13.7%

無回答 16 1.5%

合計 1,051 100.0%
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問 30(1)1 【母親】取得していない理由 

「子育てや家事に専念するため退職した」が 38.2%と最も多く、次いで「職場に育児

休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）」が 22.9%、「職場に育児休業を取

りにくい雰囲気があった」が 15.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3%

8.3%

3.5%

9.7%

1.4%

9.0%

5.6%

1.4%

3.5%

38.2%

22.9%

6.3%

3.5%

4.2%

28.5%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみて

もらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答
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項目 度数 構成比

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 22 15.3%

仕事が忙しかった 12 8.3%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 5 3.5%

仕事に戻るのが難しそうだった 14 9.7%

昇給・昇格などが遅れそうだった 2 1.4%

収入減となり、経済的に苦しくなる 13 9.0%

保育所（園）などに預けることができた 8 5.6%

配偶者が育児休業制度を利用した 2 1.4%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみて

もらえるなど、制度を利用する必要がなかった
5 3.5%

子育てや家事に専念するため退職した 55 38.2%

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）
33 22.9%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 9 6.3%

育児休業を取得できることを知らなかった 5 3.5%

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）

を取得できることを知らず、退職した
6 4.2%

その他 41 28.5%

無回答 3 2.1%

回答者数 144

非該当 907

合計 1,051
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問 30(2) 【父親】 

「取得していない」が 83.6%、「取得した（取得中である）」が 3.0％、「働いていなか

った」が 0.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

働いていなかった

0.9%

取得した（取得中である）

3.0%

取得していない

83.6%

無回答

12.5%

項目 度数 構成比

働いていなかった 9 0.9%

取得した（取得中である） 32 3.0%

取得していない 879 83.6%

無回答 131 12.5%

合計 1,051 100.0%
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問 30(2)1 【父親】取得していない理由 

「仕事が忙しかった」が 33.9%と最も多く、次いで「配偶者が育休業制度を利用した」

が 33.6%、「収入減となり、経済的に苦しくなる」が 29.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.1%

33.9%

0.3%

3.0%

6.0%

29.6%

2.8%

33.6%

27.3%

0.7%

14.1%

0.2%

2.5%

0.2%

8.8%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみて

もらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答
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項目 度数 構成比

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 247 28.1%

仕事が忙しかった 298 33.9%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 3 0.3%

仕事に戻るのが難しそうだった 26 3.0%

昇給・昇格などが遅れそうだった 53 6.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 260 29.6%

保育所（園）などに預けることができた 25 2.8%

配偶者が育児休業制度を利用した 295 33.6%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみて

もらえるなど、制度を利用する必要がなかった
240 27.3%

子育てや家事に専念するため退職した 6 0.7%

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）
124 14.1%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.2%

育児休業を取得できることを知らなかった 22 2.5%

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）

を取得できることを知らず、退職した
2 0.2%

その他 77 8.8%

無回答 41 4.7%

回答者数 879

非該当 172

合計 1,051
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問 30-1 子どもが原則 1 歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定

の要件を満たす場合は 1 歳 6 か月）になるまで育児休業給付が支給される仕

組み、子どもが満 3 歳になるまでの育児休業等（法定の育児休業及び企業が

法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健康保険及び

厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じ

でしたか。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」が 39.5%と最も多く、次いで「育

児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」が 28.6%、「育児休業給付のみ知って

いた」が 28.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.5%

28.3%

0.8%

28.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

項目 度数 構成比

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 415 39.5%

育児休業給付のみ知っていた 297 28.3%

保険料免除のみ知っていた 8 0.8%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 301 28.6%

無回答 30 2.9%

合計 1,051 100.0%
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問 30 で「取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

問 30-2(1) 【母親】育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号

1 つに○をつけてください。 

「育児休業取得後、職場に復帰した」が 73.9%と最も多く、次いで「現在も育児休業

中である」が 17.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-2(2) 【父親】 

「育児休業取得後、職場に復帰した」が 24 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児休業取得後、

職場に復帰した

73.9%

現在も育児休業中である

17.9%

育児休業中に離職した

6.9%

無回答

1.3%

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 352 73.9%

現在も育児休業中である 85 17.9%

育児休業中に離職した 33 6.9%

無回答 6 1.3%

回答者数 476 100.0%

非該当 575

合計 1,051

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 24 75.0%

現在も育児休業中である 0 0.0%

育児休業中に離職した 1 3.1%

無回答 7 21.9%

回答者数 32 100.0%

非該当 1,019

合計 1,051
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問 30-2 で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-3(1) 【母親】育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所

に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。どちらか 1 つ

に○をつけてください。 

※年度初めでの認可保育所入所を希望して、1 月～2 月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所し

た場合なども「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」に当てはまります。また、年

度初めでの入所を希望して復帰したが、実際には希望する保育所に入所できなかったという場合

も「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」を選択してください。 

 

「それ以外だった」が 75.0%と最も多く、次いで「年度初めの入所に合わせたタイミ

ングだった」が 23.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-3(2) 【父親】 

「それ以外だった」が 21 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年度初めの入所に合わ

せたタイミングだった

23.6%

それ以外だった

75.0%

無回答

1.4%

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 83 23.6%

それ以外だった 264 75.0%

無回答 5 1.4%

回答者数 352 100.0%

非該当 699

合計 1,051

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 0 0.0%

それ以外だった 21 87.5%

無回答 3 12.5%

回答者数 24 100.0%

非該当 1,027

合計 1,051
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問 30-4 （1）【母親】育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のとき

に職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳

何ヶ月のときまで取りたかったですか。□内に数字でご記入ください（数字

は一枠に一字）。 

母親の実際は、「1 歳～1 歳 6 か月未満」が 42.0％で最も多く、次いで「6 か月～1 歳

未満」が 19.1％となっています。 

希望では、「1 歳～1 歳 6 か月未満」が 28.6％で最も多く、次いで「1 歳 6 か月～2 歳

未満」が 12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6%

19.1%

42.0%

5.5%

1.9%

1.7%

1.3%

25.0%

0.4%

3.6%

28.6%

12.4%

7.8%

2.3%

9.2%

35.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6か月未満

6か月～1歳未満

1歳～1歳6か月未満

1歳6か月～2歳未満

2歳～2歳6か月未満

2歳6か月～3歳未満

3歳以上

無回答

実際

希望

度数 構成比 度数 構成比

6か月未満 17 3.6% 2 0.4%

6か月～1歳未満 91 19.1% 17 3.6%

1歳～1歳6か月未満 200 42.0% 136 28.6%

1歳6か月～2歳未満 26 5.5% 59 12.4%

2歳～2歳6か月未満 9 1.9% 37 7.8%

2歳6か月～3歳未満 8 1.7% 11 2.3%

3歳以上 6 1.3% 44 9.2%

無回答 119 25.0% 170 35.7%

回答者数 476 100.0% 476 100.0%

非該当 575 575

合計 1,051 1051

項目
実際 希望
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問 30-4 （2）【父親】 

父親は、「6か月未満」が実際で 15 件、希望で 7 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

6か月未満 15 46.9% 7 21.9%

6か月～1歳未満 1 3.1% 2 6.3%

1歳～1歳6か月未満 2 6.3% 4 12.5%

1歳6か月～2歳未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳～2歳6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳6か月～3歳未満 0 0.0% 0 0.0%

3歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 14 43.8% 19 59.4%

回答者数 32 100.0% 32 100.0%

非該当 1,019 1,019

合計 1,051 1,051

項目
実際 希望
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問 30-5 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場

合、「希望」としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。

□内で数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

母親では、「3 歳以上」が 27.3％と最も多く、次いで「1歳～1歳 6 か月未満」が 17.0％

となっています。 

父親では、「1 歳～1 歳 6 か月未満」が 6 件、「6 か月未満」、「6 か月～1 歳未満」がそ

れぞれ 3 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.4%

0.6%

17.0%

9.5%

12.0%

2.7%

27.3%

30.5%

9.4%

9.4%

18.8%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

59.4%

0% 20% 40% 60% 80%

6か月未満

6か月～1歳未満

1歳～1歳6か月未満

1歳6か月～2歳未満

2歳～2歳6か月未満

2歳6か月～3歳未満

3歳以上

無回答

(1)母親

(2)父親

度数 構成比 度数 構成比

6か月未満 2 0.4% 3 9.4%

6か月～1歳未満 3 0.6% 3 9.4%

1歳～1歳6か月未満 81 17.0% 6 18.8%

1歳6か月～2歳未満 45 9.5% 0 0.0%

2歳～2歳6か月未満 57 12.0% 1 3.1%

2歳6か月～3歳未満 13 2.7% 0 0.0%

3歳以上 130 27.3% 0 0.0%

無回答 145 30.5% 19 59.4%

回答者数 476 100.0% 32 100.0%

非該当 575 1,019

合計 1,051 1,051

項目
(1)母親 (2)父親
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問 30-4 で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

問 30-6(1)① 【母親】希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがい

ます。※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

【「希望」より早く復帰した方】 

「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 32.1%と最も多く、次いで「人事異

動や業務の節目の時期に合わせるため」が 21.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.9%

1.6%

32.1%

21.4%

27.8%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

項目 度数 構成比

希望する保育所に入るため 26 13.9%

配偶者や家族の希望があったため 3 1.6%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 60 32.1%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 40 21.4%

その他 52 27.8%

無回答 33 17.6%

回答者数 187

非該当 864

合計 1,051
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問 30-6(1)② 【父親】 

【「希望」より早く復帰した方】 

「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 3件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-6(2)① 【母親】 

【「希望」より遅く復帰した方】 

「希望する保育所に入れなかったため」、「自分や子どもなどの体調が思わしくなかっ

たため」がそれぞれ 1件となっています。 

 

項目 度数 構成比

希望する保育所に入れなかったため 1 16.7%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 16.7%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 4 66.7%

回答者数 6

非該当 1,045

合計 1,051  

 

問 30-6(2)② 【父親】 

【「希望」より遅く復帰した方】 

 

※回答者はいませんでした。 

項目 度数 構成比

希望する保育所に入るため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 1 11.1%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 3 33.3%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0%

その他 4 44.4%

無回答 2 22.2%

回答者数 9

非該当 1,042

合計 1,051
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問 30-2 で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-7(1) 【母親】育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用し

ましたか。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

「利用した」が 47.7%、「利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった)」が

25.0%、「利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だ

った）」が 23.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 84 23.9%

利用した 168 47.7%

利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった) 88 25.0%

無回答 12 3.4%

回答者数 352 100.0%

非該当 699

合計 1,051  

 

問 30-7(2) 【父親】 

「利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だっ

た）」が 10 件、「利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった)」が 6 件とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用する必要

がなかった

23.9%

利用した

47.7%

利用したかったが、

利用しなかった

25.0%

無回答

3.4%

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 10 41.7%

利用した 0 0.0%

利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった) 6 25.0%

無回答 8 33.3%

回答者数 24 100.0%

非該当 1,027

合計 1,051
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問 30-7 で「利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった)」と回答した方にうかがい

ます。 

問 30-8(1) 【母親】短時間勤務制度を利用しなかった(利用できなかった)理由

は何ですか。当てはまる理由をすべてに○をつけてください。 

「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった」が 50.0%と最も多く、次いで

「短時間勤務にすると給与が減額される」が 37.5%、「仕事が忙しかった」が 31.8%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.0%

31.8%

37.5%

2.3%

0.0%

3.4%

2.3%

26.1%

12.5%

8.0%

1.1%

0% 20% 40% 60%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても

らえるなど、子どもをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

項目 度数 構成比

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 44 50.0%

仕事が忙しかった 28 31.8%

短時間勤務にすると給与が減額される 33 37.5%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 2 2.3%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても

らえるなど、子どもをみてくれる人がいた
3 3.4%

子育てや家事に専念するため退職した 2 2.3%

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）
23 26.1%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 11 12.5%

その他 7 8.0%

無回答 1 1.1%

回答者数 88

非該当 963

合計 1,051
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問 30-8(2) 【父親】 

「仕事が忙しかった」、「職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかっ

た）」がそれぞれ 3件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 2 33.3%

仕事が忙しかった 3 50.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 0 0.0%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても

らえるなど、子どもをみてくれる人がいた
2 33.3%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）
3 50.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 16.7%

その他 0 0.0%

無回答 1 16.7%

回答者数 6

非該当 1,045

合計 1,051
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問 30-2 で「現在も育児休業中である」と回答し、かつ回答時点で宛名のお子さんが 1 歳未満

の方にうかがいます。 

問 30-9(1) 【母親】宛名のお子さんが 1 歳になったときに必ず利用できる事業

があれば、1 歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる事

業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。当てはまる番号 1 つに○をつけ

てください。 

「1 歳になるまで育児休業を取得したい」が 72.6%と最も多く、次いで、「1 歳になる

前に復帰したい」が 4.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-9(2) 【父親】 

 

※回答者はいませんでした。 

 

1歳になるまで育児

休業を取得したい

72.6%

1歳になる前に

復帰したい

4.1%

無回答

23.3%

項目 度数 構成比

1歳になるまで育児休業を取得したい 53 72.6%

1歳になる前に復帰したい 3 4.1%

無回答 17 23.3%

回答者数 73 100.0%

非該当 978

合計 1,051
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【⑫ 地域の子育て環境の満足度について】 

問 31 お住まいの地域における子育ての環境や支援の満足度について当てはま

る番号 1 つに○をつけてください。 

「どちらでもない」が 42.3%と最も多く、次いで「満足度がやや高い」が 27.4%、「満

足度が高い」と合わせると 34.2％が満足と回答しています。また、「満足度がやや低い」

が 17.1%、「満足度が低い」が 4.9％で、満足度が低い方は 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9%

17.1%

42.3%

27.4%

6.8%

1.5%

0% 20% 40% 60%

満足度が低い

満足度がやや低い

どちらでもない

満足度がやや高い

満足度が高い

無回答

項目 度数 構成比

満足度が低い 51 4.9%

満足度がやや低い 180 17.1%

どちらでもない 445 42.3%

満足度がやや高い 288 27.4%

満足度が高い 71 6.8%

無回答 16 1.5%

合計 1,051 100.0%
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